ZPEE TSR TE 104 2EEIEER H S K EHES
HyEE 7 RB587
FEET  BEEE
— ~ BB (S 18 97)
1. EAI—{E 4R MR S Y o T ARSI R — (BT IUE Y ABCD R LSS - Hh A(1L3) » B(6,2)
» D(4,9) - Hrr HEEE K = ax+by +10 {35 (2,5) Fa A Fe/IME 9 » RITEAHEIFVERAIRE T -
H R EL P = 2ax — by — 3HYE AR H Ry (] 7
(Hs8 @41 332 D13 (5 RENRE - FEEHE
2. AR EBHVALRUZATEY - AR AR ¢ PIRERATES - STRLDH - 4LRRATHE - &
ALZEAH HBLLS © BEERDIRIRE H—4HASR e & - B L T DUHE > el DORE « A
HERE=SEE - E=aR@DUHE - el IRE - SEMA & EHE 77 ?
(1)e80fE  (2)4557&  (3)2207&  (H120f&  (5)457&
3. % f(x)=log,(x+3) » Hl<a<b<c ’%klzf(“)_z N RAC ey kFM » Hik, 0k,

a—1 > p-1 c—1

Lk S RN TR 2

() k <k, <k, ) k<k,<k ) k<k,<k @) k<k<k () k<k <k,

C S (5 32 57)

4. DUERSREE a b - o - diﬁ%ﬁa=§b+%cﬂd =§a—§c CHIE b~ o> dEETAERELL
B THRGREETERE 2 () b aBlc 2 Qe>b  (Q)dfEaBlb 2 @) d>b
(5) a 51| ¢ HYFFHER: a 51| d AYEEEER 3 %

5. 3 A 0 B BEEAZERS S PENTEELE - AR A MEREIE - PAYREE A SAEMUHER » PA | BYRE

[

E%@Bﬁim%#ZT’E#A%$%%$°EﬂPMF§’PwF%’PMum=%’
S ERERERTE « (1) P(AmB)% ®) P(BIA):% 3) P(A’lB’)=§

(4 A > BEETIES (5 P(B)=P(A)-P(BIA)+P(A) -P(BIA)

—_ - 2x+y=—13\ S H P N\ N o > 2 St e
6. H’%—{Qﬂ:——kﬁ%\%ﬂ{ﬁ e FEmESHOHRERALE - B0 SolkE—SII5E

S5v=17
xroy TR TSR L (<2) {514 E]

TSR AT R A 1S { ;
2x+y=-13

x+5y=7
—9y=-27

e

S5v=17
%Zﬂﬁﬁﬁﬂ%{ ’%%E%%:ﬂﬁ%ﬁﬁ%h%%%ﬂﬁ%@¥+y .

y=3

1 5 7

2 1 -13
%Lﬁzﬁﬁ%ﬂ%ﬁ@%%%ﬁ%’WA{ } Lo

{15'1,g¢A%:@ﬁ@’

2 1 -13] [1 57

L s 7 } : {0 | Jfﬁé?ﬁ%ﬁ%&ﬂéﬁi%ﬁﬁ@ o Bl A BT RHIE o Fm 2
1‘0110‘_10 21010013100110
()10—21_o—é @0 L= 1l o] D= 11 ollo -

410—21"01 501
@0 Lo 11 o Gri_L 2
9 - 9

9




7. HERCR TSRS T Al DA SRR SN | SRS T A (R ST - FTfess
R

= = 5=
Rk LR RE R LR p 0.4 0.6 0.5
b tfmsese [PAZP) 0.02 0.04 0.05
n

NHIBEF A ik e B SR 2 s > TR IEHE 2
(1) A AR RAT - & —2AEREEN A\ B
(2) 1 95DHIE L/KEETS - & AR A EL I (S RALE ] £5[0.56, 0.64]
(3) AT E =B ABU DY S AR
(4) AT S — BB Rys AR 4 1%
(5) ERE AR FHENIELEIELE 0.4 ) 0.6 Z[H
=~ BEERA(S 24 97)
A AEAERPHELE > e Aa,0) » B(0,2) > C(3cosf,cos@—1) —EHER > 6 > a HRHEE > H

BC =5AC > fl]a= > (R 5780

B. S AEYRE A 1 552 6 SRHRECE T - EX & 5K E 2EEBENIES K a+bk 3
fE] k SRERAES 10k 7T > HAER BRS8NI E R 45 0 > Alla+b=____ - (bR
LFdGpag 0]

C. Ekllim (11a+9b)n’ + (9a +lllz)n2 +(a+b)n

n—see 3+n+4n

ERE T ¢ JEEERE (S 26 )

—~ TR | B REEEER MR MR A T o R ENEEA R AT
o BANE B WEF A FGET BARE) H—mFH ~ —mEBEyL L2 TR Bl &
WM EI—IE— R E1—F—Y) > EREE " E85E ) OME RN (AREHIEKEEE T~
HY=E > JESIE nBGl R nl T - IS A LTS A RE W SR R a2 T R
GG R R T BEAE | HGH - (REEHERSM S By A IERY - BIF & 23R S HH B0

%%%%%%’ﬁ@%Tﬂﬁﬁi

(1) FHDIEEEfTEE RS - FOIEaHsE 2 R > 35 2 RGP " 2E5% | T8 RRkrh - S HIG0E
R R BEETHELT 20 [0l 5 - SPEMSEE X o aimel &8 B XAVIHEHEEX) =4 »
EEE (X)) =0 > FKEE (u,0) < (657)

(2) Hx TEEERE ) HIESEEEEY TR o AINTEEEES > BRIEMEILES - 10
AEEFERZ > SHESEE " 2/0 ) HERE 6 2 " 2825 | 1IRE /M 2 (G )

(3) KQ) » BURXRKBEAEILZENLTTE n ASE > FEFILEPHEIH RS R "8
5 MSEEEN > nEEIEAES 100 B EEEBENE— A > AlETAERE
oSG o BRI B 6 X T BESY | > AESARIAEEILZ T EASELS 100 B
ToES | IIHEREEIE 0.9 > Hln B2/0 %70 2 (log2 =0.3010 > log3=0.4771 >
log7 = 0.8451)(5 4%)

=5 Hla-b=

T ) 0 g0 B R EHEZ AT B AORIRECRT sORIRE - TH f(0)+g(0) =2+ gk
SRR 1o x=2 R foRIREL > H 21 () + g(0) BRELx+2 HYERF S 28 - 2K g(x) © (10 73)



RB587 (@B ssk a2 104 B AR ERFH B I GBS 5EE 2)
EEE L2 2.(D) 3.2 4030 5.MOG) 6.2 7.3)4

6 1
SERERE AL > B, — C. —10
FEEE 5 42
\ J15 1
JEEE-E - — ~ (D) (5,7) 2) 7 (3) 151

v 22x7+13x-10



